Pozdravljen, 
1. Preglej rešitve prejšnje ure.
dz str. 172/19-23 
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2. V zvezek prepiši preglednico gostot in specifičnih tež iz delovnega zvezka na str. 171.

3. V delovnem zvezku reši naloge: 
a. str. 171/1, 2,
b. str. 173/24 – 30
c. str. 193/ 68-71 (V zvezek izpiši podatke in reši naloge.)

4. Ko končaš z delom, poslikaj in mi pošlji.
Želim ti uspešno delo.
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20. Gostota prvega kvadra je 500, gostota drugega 2700 in gostota
tretjega 7800 . Prvi kvader je iz lesa, drugi iz apnenca ali aluminija
in tretji iz Zeleza.

21.
Snov Gostota [%] Specificna teza [%]
granit 3000 30000
natrij 975 9750
vodna para | 480 4800
helij 0,18 18

22. Gostota olja je gostote vode, to je 800.
23. a) 11,4kg

b) 11400 kg

c) 114 000




